

Datum zahájení příjmu žádosti o podporu: 10. 2023 (očekávané)

Datum ukončení příjmu žádostí o podporu: --

Nejzazší datum ukončení realizace projektu: 31. 10. 2026 (očekávané)

Etapizace: Etapový projekt

Cílová skupina: MSP a small mid-caps (velké podniky s max. 499 zaměstnanci). Počet žádostí na jedno IČ není omezen

Dotace: 1 – 40 mil. Kč

Míra dotace: 20–60 % celkových způsobilých výdajů

Vyplacení dotace: Ex-post (propłacena zpětně po ukončení etapy / projektu)

Plánovaná alokace Výzvy: 1 mld. Kč

Podporované aktivity:

a) Zvýšení technických a užitných hodnot výrobků, technologií a služeb (produktová inovace).

b) Zvýšení efektivity procesů výroby a poskytování služeb (procesní inovace).

Projekt má přímou vazbu na ukončené výsledky VaV, které dosahují minimální úrovně TRL 5, tj. technologie ověřena v relevantním prostředí (v případě klíčových technologií ověřena v průmyslově relevantním prostředí).

Projekt má přímou vazbu na aktivity VaV, tj. v projektech musí být využity výsledky vlastního VaV, výsledky VaV vzniklé ve spolupráci nebo výsledky VaV v podobě transferu technologie, který musí být smluvně doložen.

Příjemce podpory je povinen evidovat způsobilé výdaje ve svém účetnictvím dle zvoleného druhu rozpočtové položky. U investičních výdajů je nutné evidovat způsobilé výdaje na majetkových účtech (účet 013 - Software, 014 - Ocenitelná práva, 021 - Stavby, 022 - Samostatně movité věci a soubory movitých věcí apod.), u neinvestičních výdajů pak na účtech nákladových (účet 518 - Ostatní služby apod.).

Model hodnocení:

Jednokolový (přímé podání žádosti).

Výzva:

Kolová (probíhá kvalitativní soutěž s dalšími žádostmi, je však nutné splnit minimální stanovené požadavky výzvy).

Indikátory povinné k naplnění:

225010 Počet zavedených inovací.

Rozpočtové položky:

- projektová dokumentace včetně inženýrské činnosti (de minimis),
- stavby,
- technologie,
- software a data,
- práva k užívání duševního vlastnictví (de minimis),
- certifikace produktů (de minimis).

Projektová dokumentace včetně inženýrské činnosti

Výdaje na externě nakupované služby projektantů při tvorbě dokumentace pro územní a stavební řízení, pro zavedení technologie do výroby, pro technické zhodnocení staveb a technologií, resp. služby, které jsou využité pro účely projektu, tj. pro zavedení produktové a / nebo procesní inovace do výrobní praxe.

Stavby

Výdaje na stavební práce a dodávky pro novostavby a technické zhodnocení staveb případně jejich alikvotní část, které jsou využité pro účely projektu, tj. pro zavedení produktové a / nebo procesní inovace do výrobní praxe. Příkladem způsobilých výdajů jsou výdaje na výrobní, logistické a skladovací objekty.

Do způsobilých výdajů není možné zahrnout výdaje na administrativní budovy, oplocení, příjezdové komunikace, tj. objekty, které přímo nesouvisí se zavedením produktové a / nebo procesní inovace do výrobní praxe.

Technologie

Výdaje na pořízení a technické zhodnocení strojů a zařízení a provozních souborů zahrnovaných i nezahrnovaných do rozpočtu novostaveb, technického zhodnocení staveb, jsou-li součástí pořizovací ceny technologií, výdaje na pořízení hardwarového vybavení a lokálních sítí včetně souvisejícího softwaru, pokud je tento software součástí pořizovací ceny technologie a tyto technologie jsou využité pro účely projektu, tj. pro zavedení produktové a / nebo procesní inovace do výrobní praxe.

Software a data

Výdaje na pořízení softwarů, programů a licencí, nákup dat, databází a jejich aktualizace jsou-li využité pro účely projektu, tj. pro zavedení produktové a / nebo procesní inovace do výrobní praxe.

Práva k užívání duševního vlastnictví

Výdaje na pořízení znalostí, postupů, oprávnění k podnikatelské činnosti (know-how, licence, patenty apod.), které jsou využité pro účely projektu, tj. pro zavedení produktové a / nebo procesní inovace do výrobní praxe. V případě pořízení patentů, licencí a know-how je možné do způsobilých výdajů zahrnout výdaje nepřesahující cenu obvyklou stanovenou posudkem soudního znalce, přičemž posudek nesmí být ke dni pořízení majetku starší 6 měsíců.

Certifikace produktů

Výdaje související se získáním certifikací produktu, který je předmětem projektu. Příkladem způsobilých výdajů jsou certifikáty nutné pro uvedení produktu na různé teritoriální trhy.

Výdaje na dlouhodobý nehmotný majetek mohou tvořit max. 50 % výdajů na dlouhodobý hmotný majetek.

Výdaje na stavbu mohou tvořit max. 20 % výdajů na technologie.

Investice musí být v přijímací oblasti zachována do dokončení investice po dobu alespoň 5 let, nebo v případě MSP po dobu alespoň 3 let.

Výše dotace:

Zdroje financování (% podíly z prokázaných způsobilých výdajů)			
	Malý podnik	Střední podnik	Mid-caps
Severozápad	60 %	50 %	40 %
Severovýchod	50 %	40 %	30 %
Střední Morava	50 %	40 %	30 %
Moravskoslezsko	50 %	40 %	30 %
Střední Čechy (Mladá Boleslav, Beroun, Praha-západ, Praha-východ, Nymburk, Kolín, Příbram, Benešov, Kutná Hora)	40 %	30 %	20 %
Střední Čechy (Kladno, Rakovník, Mělník)	45 %	35 %	24 %
Jihozápad (Rokycany, Plzeň, Plzeň – jih, Domažlice, Klatovy, Písek, Tábor, Strakonice, České Budějovice, Jindřichův Hradec, Prachatice, Český Krumlov)	40 %	30 %	20 %
Jihozápad (Plzeň-sever, Tachov)	45 %	35 %	24 %
Jihovýchod	40 %	30 %	20 %

Cíl Výzvy:

Hlavním cílem Výzvy je posílení inovační výkonnosti domácích firem a zvýšení jejich konkurenceschopnosti prostřednictvím zvýšení využívání unikátních know-how z větší či menší části vzniklých ve spolupráci s akademickým a výzkumným sektorem, rozšíření know-how firem pro vlastní inovace, zvýšení efektivity interních procesů v oblasti řízení inovací tak, aby došlo k nárůstu počtu firem především místního původu v pozici technologických lídrů, k tvorbě a zavádění nových konkurenceschopných produktů na globální trh a posílení schopností firem v oblasti high-tech výroby. Podporovány budou inovace TRL 5 a vyšší.

Proces realizace:

